
B형 1회 문제지

15번 
㉢ 이 공연장은 관객이 2천 명은 들어가겠다.
㉣ 어제 공연에는 2천 명이 넘는 관객이 왔겠다.

㉢과 ㉣을 맞바꿈.  즉

㉢ 어제 공연에는 2천 명이 넘는 관객이 왔겠다.
㉣ 이 공연장은 관객이 2천 명은 들어가겠다.

26번의 

선지 ④

④ 햇빛이 ⓐ와 이루는 각도는 42°이고, ⓑ와 
이루는 각도는 40°이다.

④ 햇빛이 ⓐ와 이루는 각도는 40°이고, ⓑ와 이
루는 각도는 42°이다. 

B형 2회 해설지

28번 정답 ① 정답 ⑤

28번 

정답 해설 ② → ①

          ③ → ②

          ④ → ③

          ⑤ → ① 으로 바꾸어서 보면 됨. 

국가대표 모의고사 정오표

A형 1회 문제지
[ 1 6 ~ 1 8
번] 지문

1문단 넷째 줄 ~독감은 감염자로부터 호흡기를 
통해 다른 사람에게 전파되고, ~

~독감은 감염자로부터 호흡기와 악수를 통해 다
른 사람에게 전파되고,~

B형 3회 문제지

7번의 ⑤ ~불법 다운로드가 손쉽게 이루어질 수 없는 이유~  불법 다운로드가 손쉽게 이루어질 수밖에 없는 이
유~

8번 발문
~. (A)를 참고했을 때 수정․보완의 취지로 가장 

적절한 것은? 
‘(A)를 참고했을 때’  삭제

8번 
<보기> 나 마지막 문장: ~ 막는 방 막는 방법이기 때문이다. 

19~21 번 

지문

벤다이어그램 그림 내부 :  특칭긍정명제- 

특칭긍정명제
특칭긍정명제-전칭긍정명제

25번의 ② ~ 잘 이동하기 때문에  이 ㉡보다 더 차게~ ~ 잘 이동하기 때문에  ㉠이 ㉡보다 더 차게~


